

Úttörő-misszionárius Kárpátalján

Interjú Farkas Gyözövel, melynek kapcsán kápet kaphatunk a szolgálatról vallott felfogásáról.

- Gyözö, egy év után hogyan érezted magad itt, Kárpátalján?

- Amikor elfogadtam a szolgálatot, úgy gondoltam, hogy Ukrajna nagyon elmaradott ország. Ugyanúgy gondolkodtam, mint ma is sokan, akik nem látják itt elegendő időt ahhoz, hogy tábort megtudjanak. Annak ellenére, hogy alacsonyak a fizetések és a nyugdíjak és kevés a munkalehetőség, táborra csak azok nem tudnak megélni, akik nem szeretnek dolgozni. Kétséget győlekezetem van Csongor (26 tag) és Beregrákos (14 tag). A győlekezeteim tagjai is sokat dolgoznak, táborra főleg művelésből és illattartásból tartják el magukat, és gy minden idejüket lekölti a sok munka, de ha Isten műveiről van szó, készek áldozatot hozni. Magam is falun nőttem fel, ezért hamar és könnyen beilleszkedtünk a feleségemmel és kislányommal együtt. Ma már nagyon jól érezzük magunkat ebben az országban, habár az ukrán nyelvet még nem sajátítottam el, amikor az itteni lelkészségrel kommunikálok, széleskörűen van tolmácsra. Remélem, hogy pár év elteltével sikerül majd annyira megtanulnom az ukrán nyelvet, hogy tolmács nélkül is boldogulok. Magyar András testvérem és barátom mindig a következő igehellyel bátorít: "É...akik Istent szeretik, mind javukra van" (Róm 8:28). Ezt tapasztaljuk nap mint nap, kálánál is amióta itt szolgálunk.

Á

- Milyen jóváköpet ájolsz a következő hűny évre?

- Szolgálatom elején szomorúan vettem tudomásul, hogy azon kevés nyíbb, amely rám lett bízva, hűnyan eltávolodtak, mert nem voltak megfelelően gondozva. Nem az elődeimet hibáztatok, sőt senkit sem hibáztatok. Az elődaim ukrán ajkú: szerintem lehetetlen egy győlekezetet megfelelően gondozni, ha a lelkész nem tud a győlekezeti tagok anyanyelvén megszólalni. Az elsődleges feladatomban tekintem, hogy az eltávolodott tagoknak segítségemre legyenek azok, akik nem látogatták a győlekezetet. Továbbra is vannak ilyen tagok, akiket sokat imádkozok és dolgozok. Minden vágyam az, hogy a győlekezeteim tagokkal szaporodjanak, már van egy barátom, aki nagyon hűl és vagyok Istennek. Kálánál is szeretnék fiatalokat elvezetni az igazság megismerésére, mivel nagyon kevés fiatal van a kétséges győlekezetben. Nem egyszerű itt a munka: most, amikor Szilvási András testvér előadás-sorozatát késsz-tettél elő Beregrákoson, a helyi református lelkész egy kálvelet jutott a reformátusokhoz, amelyben megtiltotta nekik, hogy eljájjenek az előadásokra. Isten Lelke ennek ellenére is, szinte minden este több mint száz lelket elvezetett az előadásokra. Égy gondolom, hogy az évek mállásával Isten népe egyre több akadályba fog tálkálni, de akik mind kitartanak, elnyerik a Szent-rákis á-gáreteit: "É...lágy h-v mindhalálíg és néked adom az áletnek koronáját" (Jel 2

Á

- Mivel tudják a magyarországi testvérek tájogatni a munkádat?

- A magyarországi testvéreknek máj nagyon sokat kérészhetnek, kálálán sen Szilvási András és Magyar András testvéreknek, akik szolgálatom elejétől fogva támogattak, és nekik nem kerélt volna erre a helyre. Mindezt Isten kálálésges gondviselésének tartom. A legjobb segétséggel, amelyben bármelyik magyarországi testvér kivétel a részét, a kárpátalján vögzet missziómunkát valé ima. Nagy segétséggel lenne az, ha rendszeresen juthatnák olyan kányvekhez, amelyeket tudunk használni a missziómunkában. Az Ukrán Unió minden gyélekezet részé DVD-lejétsé és lemezeket juttatott, és sorozatokkal, amelyekkel jé lehetne dolgozni itt is, ha magyarul lenné. Ezért nagy segétséggel lenne ha, olyan lemezekhez juthatnák, amelyekkel hatékonyan tudunk dolgozni, máj nehénnel rendelkezünk, amit hájáján kérészünk, máj eredményesen fel is használjuk. Nagy segétséggel tekintjük azt, amikor egy magyarországi előadé, lelés vällalja, hogy eltélt néhény napot - esetleg hetet - kárpátalján, és megprébjél az itteni kérészműnyekkel, miközben egy előadás-sorozatot tart. Beregrákoson Szilvási András testvér tartott egy háten kereszté sorozatot, amely ténnelmi eseménynek számát a gyélekezet letében, mi ebben a kézsében most előszér kerélt sor ilyen jellegű missziómunkára. Ugyanakkor bármínemű segétséget szévesen elfogadunk, ami előbbre viszi Isten műét. "Hanem keressétek előszér Istennek országát, és az ő igazságek mind megadtnak nék" (Mt 6:33).

Á

Gyözö szerénységből nem mondta el, de ha az unió felállthatna egy ténélmisszionáriusi alapot, amit hazai és tengerentéi testvérek támogathának, akkor kevesebbet kellene kézdenie a napi megéhetési gondok is.

Á

AI

Kérészénettel vesszék a kárpátaljai evangéziós munka támogatóisáira felajánlott adományokat, amelyeket a Magyar Unió 11742331-20003548-as OTP bankszámlájára kérekünk átutalni vagy befizetni.

Á